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Campanie națională de control în industria alimentară – rezultate la nivelul județului Sibiu 

În perioada 29 septembrie – 3 octombrie 2025, Inspectoratul Teritorial de Muncă Sibiu a 

desfășurat, la nivelul județului, acțiuni de control în cadrul Campaniei Naționale pentru 

identificarea și combaterea muncii nedeclarate, precum și pentru verificarea modului în care 

sunt respectate prevederile legale privind securitatea și sănătatea în muncă. Controalele au 

vizat angajatorii care își desfășoară activitatea în domeniul industriei alimentare – cod CAEN 10, 

respectiv fabricarea produselor de brutărie și a produselor făinoase (cod CAEN 1071, 1072 și 

1073), fabricarea produselor de morărit, a amidonului și a produselor din amidon (cod CAEN 1061 

și 1062), prelucrarea și conservarea cărnii și a produselor din carne (cod CAEN 1011, 1012 și 

1013), prelucrarea și conservarea fructelor și legumelor (cod CAEN 1031, 1032 și 1039), precum 

și fabricarea produselor lactate (cod CAEN 1051 și 1052). 

 Scopul acestor acțiuni a fost identificarea deficiențelor, eliminarea neconformităților și 

creșterea nivelului de conștientizare a angajatorilor și lucrătorilor cu privire la importanța 

respectării legislației în domeniul relațiilor de muncă, al securității și sănătății în muncă, 

precum și la crearea unui climat profesional bazat pe legalitate și responsabilitate.  

În urma controalelor efectuate, au fost verificate 26 de unități, fiind aplicate 42 de sancțiuni 

contravenționale în valoare totală de 79.500 lei și dispuse 76 de măsuri de remediere. 

Activitățile de control au avut în vedere, cu precădere, verificarea condițiilor de muncă ale 

lucrătorilor, modul de respectare a prevederilor legale și implementarea măsurilor dispuse în 

urma acțiunilor anterioare, acolo unde a fost cazul.  

"Inspectoratul Teritorial de Muncă Sibiu va continua să acționeze ferm, cu profesionalism și 

transparență, pentru protejarea drepturilor lucrătorilor și pentru sprijinirea angajatorilor 

responsabili în aplicarea corectă a prevederilor legale.” – a declarat Alexander George Wolf, 

inspector șef al ITM Sibiu. 
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